b) 2 X 2K TONH [BEARH+EERN]

(BEREHHER) SHIERY | ERETER)
(1—23) (4—5) | (B EEN+HCHIEI%)
ER1~2% 87 41 68.0
% 3~5% 85 81 51.2
Zth6~155F 209 231 47.5
%16 FLLE 134 173 43.6
M|EE 41 50 451
2{K 556 576 49.1
BB ER) SHATBRY
ER1~2%F 87 41
g 3~545 85 81 (fARE) P= 0.00422 FHEKE1%THE
[Fisher OEEERIEE (2% 2%K) |
(BRI gEr) JHABRY
Eh1~25% 87 41
Zig6~10 4 209 231 (ARE) P= 0.000056 HEKE1%THE
[Fisher OEEERIEEL (2% 2%) ]
(B8 ERD SHABRY
Ek1~2%F 87 4
%16 ELILE 134 173 (FifAlkgE) P= 0.00001 FHEKE1%THE

[Fisher MEEERIHEE (2x2R) ]

% 1 ~ 2 EOBEMRL, ~EHEHIC BRI+ EEN] BLOMS<, ERI~55F, k6 ~15 F,
16 ELL OB EDRBIZARLENSRO N,
LRLUBNIHEEERH oM 5Tz,
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(5) ZFRIDANEHMERHBOZBROEERN  [%]

1. MR | 2. BiE | 3. k&2 | 1—3. | 4. HE | 6. x| 4+5. | 6. | &EE

LadE | MISEME | LUIORR | (BERM | YRMEL | IEMEL | GEiERD) | »D | &

(NEHEBROZHHRE) | HREL | LiLE | BEHEER + Fo A | F2 <AL AR
=l B5 | L, | &E

(Ea) BL
1EERSH L) (461 48) 1.2 10.8 33.2 51.2 30.8 10.6 41.4| 65| 0.9
#EE&77 L (650 42) 2.9 1.5 30.9 41.4 36.3 12.9 49.2| 7.8 1.5
Hhis N (117 ) 43 6.0 29.1 39.3 44 .4 8.5 5.0 6.8 0.9
#|OE (12 ) 8.3 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 25.0] 0.0 33.3
2K (1240 £) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5

a) 2 X 2RTOHHER]

(6. KRB LTEREERC)

s . =Xy {:0)rd
1R | ERBIED | - hutsh]oe

RS Y (427 ) 33 394 7.7

HEER7 L (589 48) 19 570 3.2

b5 7L (108 48) 5 103 4.6

|EE (8 A) 7 12.5

2R 1132 £) 58 1074 5.1

1. (BAH) | Fhbie-s) | x*= 10.33

EERH Y 421 1) 33 394 | (HAAETE) P= 0.00147 BEKE1%THE
#5875 L (589 ) 19 570 | [Fisher MEIEREHEE (2% 2K) |

AZHEROENBBE R IT-EME, BHTOVENEMICC 5RT, TEETERVERLAETEAE
HISEMEL =L\ & AN EHBHICEROLLONFRIZS, o1,

b) 2 X 2RTOHERHI+HEM]

(BB ER) SHIERY (BMEHEER),
(1-23) (4—5) (R + B 2R+ CHI589)] (%)

ZEHY 427 %) 236 191 55.3

#RERZT L (589 42) 269 320 457

Hh 5L (108 8) 46 62 42.6

EEE 8 £) 5 3 62.5

2K (1132 ) 556 576 49.1

(BMEHEER) sEsy | xP= 9123

REad Y (427 8) 236 191 | (EAlEE) P= 0.00281 HEKE1%THE
RER7E L (589 &) 269 320 [Fisher MEEHEEITEE (2% 2FK) ]

~EMEROFHHBEORREZFOEMOAA, BREFLLVEMIZC ORT IERU+EEN) BE
EROEIAAERISEN o 1=,
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(6" YXMEAFELTHDEKRE EAOANSHERIBORBROFERN  [%]
1. R | 2. B | 3. k| 1—3. 4. HE| 5. #xt| 4+5. | 6. b | EE
LA E | RICEME | LUAOGE | GBe | URMEIL | ISEMEL | GEtER) | Ao | &
ZREEE | HEXE HEMEL | Liloe | Bt + Fo <R | 2 <AL AU
F=n B3 | Lkb, | EEM)
(B B
ZERHY | EXF(99 A) 13.1 16.2| 30.3| 59.6| 23.2 5.1 28.3| 11.1| 1.0
fth X (349 4) 5.4 9.7 341| 49.3| 335 11.7| 453| 49| 06
TER(13 ) 1.7 00| 30.8] 385| 154 23.1 38.5| 15.4| 7.7
£t (461 4) 7.2 10.8| 33.2| 51.2| 30.8| 10.6| 41.4| 65| 0.9
BEBEL | EX®GR) 20.0 0.0/ 20.0| 40.0| 40.0 00| 40.0| 20.0| 0.0
fthX (618 ) 2.9 7.9 30.9| 41.7| 36.2| 12.9| 49.2| 7.8| 1.3
A (27 ) 0.0/ . 00| 333| 333| 37.0| 148| 51.9| 74| 7.4
£t (650 £) 2.9 7.5 309 4.4 363 129| 49.2| 7.8| 1.5
NEA EXFQA) 0.0/ 500/ 500| 100.0 0.0 0.0 00| 00| 0.0
fth X (107 8) 4.7 56| 29.0| 39.3| 43.9 8.4 52.3| 7.5| 0.9
THA (8 £) 0.0 00| 250| 250| 625| 12.5| 75.0| 00| 0.0
17 4) 4.3 6.0 29.1 39.3| 444 8.5/ 53.0| 6.8 0.9
EEZE | fthK (107 £) 0.0 143 429 571 28.6 14.3| 42.9| 00| 0.0
TR (8 £) 20.0 0.0 0.0 200 0.0 0.0 0.0 0.0/ 8.0
(117 £) 8.3 8.3 250 4#4.7| 16.7 8.3| 25.0| 0.0] 33.3
gt (1240 ) 4.7 8.6 31.5| 44.8| 348| 11.6| 465| 7.2| 1.5
a) 2X2RTONMWESM] (6. HALLBVEIVEREEKR)
SHEE | ek 1 EME) | Theses) fg;";; e NIOn
ZERHY ERSEEZA (99 £) 13 74 17.6
fth K2R (349 ) 19 3N 6.1
BR(13 %) 1 9 1.1
561 £) 33 394 8.4
BERIL L ERZFFEEL (G A) 1 3 33.3
fth KZE2E3E4 (618 ) 18 544 3.3
TR (27 ) 0 23 0.0
£+(650 ) 19 570 3.3
fhkspzr g 1. (BAw) | FhLsie-s) | x? = 3.413
#EERdDY) (349 ) 19 311 | GEflkEE) P= 0.08111 HEEZLL
a1 (618 ) 18 5a4 | [Fisher DEREERIEE (2Xx 2RK) ]
EXRSIEEL 1. (BN | #hLsNe-5) | x? = 0.297
2B 1) (99 &) 13 74| (FfAl&RE) P= 1.00000 HEERL
el (5 £) 1 3| [Fisher MEEMERIEE (2% 2%) ]
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FRIEEOREDY | 1. (BRH) | Fhsie-5
ERZZEHE (99 ) 13 74
fhRZEZE4 (349 4) 19 311
FRIHEOREZL | 1. (B | ThlNe-5)
EXZES G 4) 1 3
fthRZEZE4E (618 ) 18 544

x? = 8.198
(Mf&EE) P= 0.00688 BHEKE1%TEHEE
[Fisher DEREMERHEE (2Xx 2K) ]

x? = 5.817
(MAlRE) P= 0.12799 FEELL
[Fisher MDEHEMHERIHEZE (2x2K) ]

EXZE, ThUSMDKRFEE I, A—HATIE, ~EHEBBHRROFR/TEEIRBOH LG, -1
ERICH T B~ Fith - SEREFORREF OEMICEVTIE, EXFEMRFLEDMICHERLGENE

Hohtz,

b) 2 X 2K TONESRM+EEMN]

. - (BARH+E TERY) SHABRY (BRE TR,
HRIHR AR (1—3) (4—5) [(BaRe+ &7 +HCEIEA1(%)
2EabY) ERFZEE (99 4) 59 28 67.8
K2R EA (349 ) 172 158 52.1
TEH (13 48) 5 5 50.0
£t (461 8) 236 191 55.3

BRI L EXRFEEAE (G A) 2 2 50.0
K254 (618 4) 258 304 45.9
TEH (27 ) 9 14 39.1
£t (650 &) 269 320 457

fthREER s (BRI BER) simry | x*= 3.215

RERSHY (349 4) 172 158 | (FfEl%E) P= 0.08270 HEELL

wzEet L (618 4) 958 304 | [Fisher OEEMEREHEL (2x2%K) ]

EXRERZEEE (BB ERM) iRy | x*= 0.549

12ERdY (99 ) 59 og | (FAIEE) P= 0.59602 HBEEALL

et (5 8) 2 o| [Fisher DEEMRIAEIL (2x2RK) ]

FRHREORERHY | (BERHEEMN) iRy | x*= 6.864

ERZH4E (99 4) 59 og | (@EMETE) P= 0.01069 HEKE1%THE

A ZE S 4 (349 £2) 172 15 | [Fisher DEEBERIELX (2x2%K) ]

FRISEORERGL | (EA+ETER) sEimry | x’= 0.027

EXZEELE (G R) 2 o | (EEHRTE) P= 1.00000 HE=4LL

fthKZEZ4 (618 ) 258 304 | [(Fisher OEEEFEREEL (2 X 2RK) ]

EXZE, ThUSNDORELE BIZ, B—HRTIE, ~EHHHERROFRETELRO oNGEMh o1,
ZRICEBT o Zi - REREEORREF OEMICE TR, EXFEMRELEDMICAERLGENE

Hoht=,
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(6) ~ZHhENEOREERA  [%]

1. 8k | 2. BB | 3. k| 1—8. | 4. HF | 5. x| 4+5. | 6. b | £E

LiEC & | MaIzHME | LUAOSR | (BRRM | YAMEL | ISEMEL | CHiERY) | HD =

(A~ EHENFEIZERD HEMEL | Lizoe | BEAMBR | + fo <A | f2 <AL AN
=L B5 Lizb. HEN

(B By
2Eadh Y (648 ) 5.7 8.6 33.4 47.6 32.7 10.4 43.1] 88| 0.5
#ER1T L (677 ) 3.8 8.9 30.1 42.8 37.2 12.7 49.9 6.1 1.2
|EIE 05 4) 6.7 0.0 26.7 33.3 6.7 6.7 13.3] 0.0} 53.3
214K (1240 2) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5

~EHEBORREFOEMDAH, 1.
EI& & bICHEVMERAERSD Sz,

a) 2 x 2KRTONIIERM]

(B CEMOEISE L U (BRR+HER) REED

(6. K BELNELTEREZERC)

e . (B~
1 (BRED | TREINED) | [ ety h o]0
5 Y (497 8) 31 466 6.2
FRERTE L (628 4) 26 602 4.1
2 (15 %) 1 6 14.3
£k (1240 £) 58 1074 5.1
1. (BAY) | Fhiwie-s) | x'= 2.537
RERH Y (497 ) 31 466 | (MEIRE) P= 0.13190 FEELL
12ER7T L (628 42) 26 go2 | [Fisher DEZMERIEL (2x2%K) ]

BROICRE LTI, ~EHBBEORRICLSEERBO OGN 0T

b) 2 x 2K TONH[EARI+8EM]

(ME&E) P= 0.03576 BEKESWTHE

- [ EmeEEn),
(E‘ﬁffqiiéﬁw ('f*f?f) [CEARE+ TR+ GBHE
B9)1(%)
HEERd Y (497 B) 261 236 52.5
#EER7 L (628 %) 290 338 46.2
ERIZ (15 %) 5 2 1.4
£{&(1240 &) 556 576 49.1
(BAHHBER) SEABRY | x= 4.458
EERH Y 491 &) 261 236
425875 L (628 &) 290 938 | [Fisher DEHEERGEL (2Xx 2K) ]

BRI+ ETR vs BB DL TOSH TR, ~AEHEBOHLEMDAH [BREI+EEN] GEEN

gb\ 2 f:o
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(6" )ZMEAFELTOEKRE ~ZTHEHORBROFERN  [%]
1. R | 2. B | 3. k| 1—3. | 4. HFE | 5. #x| 4+5. | 6. b | EH
Lid & | MICRME | LR | (Bakey | URMEL | (TEMEL | GltBm) | Ao | &
~EHEH | HEKF HEMEL | Lizbh& | BEARR + F ALY | oK AL
=l 8BS | Lkb, | &)
Bk B
ZERHY | EXFO34) 11.8 11.8 32.3 55.9 25.8 5.4 31.21 1229 0.0
{hK (436 42) 4.1 8.3 34.2 46.6 34.4 10.8 45.21 7.6 0.7
TER(19 4) 10.5 0.0 21.1 31.6 26.3 26.3 52.6 | 15.8] 0.0
&1(548 44) 5.7 8.6 33.4 4].6 32.17 10.4 43.1 8.8 0.5
FERLL | EXZE014) 21.3 54.5 9.1 90.9 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0
K (638 43) 3.6 8.5 30.3 42.3 31.5 13.0 50.5| 6.3 0.9
THA (28 42) 0.0 0.0 35.7 35.7 42.9 10.7 B3.6| 3.6 7.1
(677 %) 3.8 8.9 30.1 42.8 37.2 12.7 49.91 6.1 1.2
EEZE EXREQ2 4A) 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 00| 50.0
R (7 %) 14.3 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6| 0.0| 28.6
THR(6 %) 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0} 83.3
(15 4) 6.7 0.0 26.7 33.3 6.7 6.7 13.3] 0.0f 53.3
#s (1240 4) 4.7 8.6 31.5| 44.8| 348 11.6| 46.5| 7.2 1.5
a) 2xX 2RTOHWMEHHN] (6. KHSBEVBIUVERZZRC)
. . (BAREY).
~EHEFE | HEXE 1. (B8 ZFhLsN2-5) (AR + (2 B0 (%)
EERHY EXRFEES (93 ) 11 70 13.6
fth K2R A (436 42) 18 382 4.5
REF(19 4) 2 14 12.5
£1(548 ) 31 466 6.2
BRI L EXRFEELE (11 4) 3 8 21.3
fth K2R 24 (638 4B) 23 569 3.9
7B (28 £8) 0 25 0.0
1677 4) 26 602 4.1
fthRFEZE 1. (BEAw) | #hLshe-5) | x’= 0.228
#RERHY (436 ) 18 gy | (FERTE) P= 0.08111 HEE4L
w=EaF| (638 £2) 23 ggo | [Fisher DEMERERIEL (2x2%) ]1CC&F
EXSEEE 1. (B | FhLNe-5) | xi= 1.407
BERHY (93 4) 11 70| (FAHRTE) P= 0.36353 HEEHL
2ErrL (11 ) 3 g| [Fisher DEMEHERIEL (2 x2K) ]
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~EHENFSRERHY | 1. (BARY) | ThlsiNe-5)
ERZEEE (93 4) 11 70
fthR2E 54 (436 4) 18 382
~EHERFSERERGL | 1. (BARMY) | FhLsiNe-5)
ERZEE (11 48) 3 8
fthKZ= 4 (638 4) 23 569

x?=9.803
(FEE) P= 0.00413 BHEKE1%THE
(Fisher MDEEERIEE (2x2K) ]

x’= 14.31
(FAEE) P= 0.00935 HEKE1%THEE
[Fisher MEEHERIEL (2x2F%) ]

EXZE. ThUSADXZEEHIZ, AB—HATIE, ~EHHBHRBROFTRETE IR ohGEM 1=,
HERBROAROBANTE, HY - GLLEBLITEXRELMKELDREICEELRENRD O,

b) 2 x 2RTONHEM+EEN]

" (BAREHETERD) HABEY (BRI B TR,

NERBB | HAXE (1—3) (4—-5) [(CEME-+ & TER) +CHIBRD1 %)
#ZERHY E R (93 £) 52 29 64.2

fthi K2R 54 (436 48) 203 197 50.8

TREA (19 8) 6 10 31.5

£t (548 4) 261 236 52.5
ZERAEL EXRFZEEAE (11 4) 10 1 90.9

K2R A (638 4) 2170 322 45. 6

TREH (28 4) 10 15 40.0

51677 ) 290 338 46.2
fth KR (BAREHEER) imgy | x*= 2.530
12ERH L) (436 2) 203 197 | (@AlRE) P= 0.12004 HEELL
1xERL (638 4) 9270 399 | [Fisher DERERERGEE (2x2%) ]
ERFEESE (B85 ER) sty | x'= 3144
1XERdY (93 ) 52 29 | (FANRTE) P= 0.09526 HEEHL
RERTL (11 8) 10 1| [Fisher MERERINEEL (2Xx 2K) |
~EEERERHY | (BREHETER) sty | x*= 4.890
EXF (93 4) 52 o9 | FEIERE) P= 0.02844 HEKE1%THE
EAZLI4) (436 2) 203 197 | [Fisher DEEMERIEE (2x2RK) ]
~THEIFSRERGL | (EMAYEER) iy | x'= 8.910
ExE= (11 &) 10 1| (@EflgE) P= 0.003711 BEKE1%TER
E KZ2LI41 (638 ) 970 309 | [Fisher MERMHERIEE (2x2%K) ]

EXZE, ThUNDXREE BIZ, A—HRATE, ~EHHHRROFRTEIBH LGN T,
HHBROEROBATIE. HY - HLELITERELMXELOMICERLGENED bhl,
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(7) PEEEREHED ARl [%]

1. R | 2. 1818 | 3. LB | 1—-3. | 4. HF | 5. #| 4+5. | 6. | @

La< e | MICHME | LIMOER | (BRRM | WRMEL | ICEMEL | CHEBRY) | H5 %

(HIEERERIHED A=) HAMEL | Liz0& | BBASBR |+ | R<L | KA R
f=by A5 Lz, | BEN)

(BEH) BL
HRE2R U8 8) 8.4 11.7 33.7 53.8 31.0 1.5 385, 67| 1.0
MEX b L— k(156 ) 1.9 7.1 26.9 35.9 38.5 16.0 54.5| 83| 1.3
SRR R L— (110 4) 0.9 8.2 36.4| 45.5 36.4 11.8 48.2| 55| 0.9
fhE R~ L— k(224 ) 3.1 8.0 31.3 42.4 32.1 17201 49.1| 7.1 1.3
Z Dt (84 %) 3.6 7.1 32.1 42.9 35.7 13.1 8.8 7.1 1.2
BTV (143 ) 0.7 4.2 28.0 32.9 45.5 9.8 55.2| 9.8| 2.1
HREE (45 ) 6.7 2.2 24.41  33.3 37.8 15.6 53.3| 44| 8.9
2K (1240 £) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2| 1.5

HwEZERAXTHHE L= EI,

& %l:%?b‘?f:o

a) 2 X 2RTONHER]

(6. HhELE LVEEEER)

1. (BAEY) CEMDOBISE LU (BRH+EEHN) CEROEIE
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= . (Bahah).”
(WIHRERERIHMED AR) | 1. (BAD FhLsN2-5) (B - EAUEDI(%6)
REZEW ) 40 401 9.1
HEIZ ~L— k(141 8) 3 138 2.1
SFIR ~L— k(103 £) 1 102 1.0
fthFl R~ L— (205 %) 7 198 3.4
Ak L— 2R (449 8) 11 438 2.4
ZFDOith (77 4) 3 74 3.9
ZFTLVELN (126 ) 1 125 0.8
#E[E% (33 48) 3 36 7.7
2K (1132 8) 58 1074 5.1
1. B | Thiwt -5 = 7.526
WEZEW@ 8) 40 401 | (FEARTE) P= 0.00868 HE
MELR k L— k(141 8) 3 138 | [Fisher ODERRREEL (2x25K) ]
1. @) | zhestes) | x’= 7.860
WeEeR Ul £) 40 401 | (FEEHRTE) P= 0.00585 HE
AR B L— k(103 8) 1 100 | [Fisher DEERERAER (2% 2K) ]
1. BRE) | This -5 = 6.635
ekl 8) 40 401 | (@AHRE) P= 0.01370 AE
iRl Rk L— k(205 £) 7 108 | [Fisher MEEERFHEE (2Xx 2%K) ]

JKEE 1% THE

K1 % THE

IKES % THE,




. (B | Fhust-5)

BETERAUN R) 40 401

ZOH (77 £) 3 74
. (B | FhLIs Q-5

BaPEAN 8) 40 401

I TULVERLN(126 £8) 1 125
. (R | BB (-5)

BeTEUAI R) 40 401

R b L— 21K (449 ) 11 438
B | TLS-5)

REIZ FL— k(141 8) 3 138

SEIR FL— k(103 ) 1 102
B | FnLst -5

AR kL— k(141 £) 3 138

FELR R L— (205 &) 7 198
B | 2L -5)

RFEX FL— k141 ) 3 138

Dt (77 %) 3 74
@& | FhLs-5)

AR ~L— k041 ) 3 138

STV (126 ) 1 125
BE&) | Tk -5

SHEIX FL— 03 8) 1 102

Rk L— b (205 ) 7 198
(B | T -5)

SRR RL— k(103 £) 1 102
FDith (77 £) 3 74
(BER) | Fhsh-5)
SHELR FL— k(103 ) 1 102
ST TULVERLV(126 8) 1 125
(BRY) | Fhush-5)
fF R+ L— b (205 4) 7 198
FOH (77 8) ' 3 74
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Xx’= 2.306
(fgsE) P= 0.17752 HEELL
[Fisher MEHEMEREZL (2x2R) ]

x*=10.01

(FHARE) P= 0.00137 FAEKE1%THE

[Fisher MDEEMRIEEL (2x2R) ]

x?= 18.05

(FHARE) P= 0.00002 FHEKE1%THEE

[Fisher MDEEMERGEE (2x2K) ]

x2= 0.494
(FERRE) P= 0.64016 HEE4LL
[Fisher OEEMRREE (2x2FK) ]

x?= 0.493
(FERRSE) P= 0.53686 BHEE4HL
[(Fisher MEEERIEE (2x2FK) ]

x*= 0.582
(FHAARTE) P = 0.66808 BAEELL
[Fisher MEMEMEREE (2Xx2%K) ]

Xx*=0.802
(FHAKRTE) P = 0.62456 FEEGL
[Fisher DEHEERIEL (2X 2K) ]

x?’= 1.618
(ERRSE) P= 0.27599 BHEELGL
[Fisher OEEERITEE (2Xx2K) ]

x?= 1.735
(FEHAARTE) P= 0.31466 BHEEML
[Fisher MEHEEREZE (2%x2%R) ]

x?=0.0206
(FHEARTE) P= 1.00000 HEELL
[Fisher DEHEMHEREEL (2x2R) )

x?= 0.037
(MfElkRE) P= 1.00000 HEELL
[Fisher MDEHEMERIEE (2Xx2K) ]



1. (B8R | EhLish(2-5)
fthift X~ L— (205 ) 1 198
FlFTULVELN(126 ) 1 125

1. (BEa) | EhLS2-5)
FDA (77 %) 3 74
FIFTLVELN(126 ) 1 125

x'= 2.213
(AEPsE) P= 0.16208 HEEHGL
[Fisher DEEMERHEZ (2%x2K) ]

x?= 2.382
(MERE) P= 0.29962 AHEEHL
[Fisher MEEMERIEE (2x2%K) ]

SRR vs. MR b L— b, BERBR Vs ABR FL—k,

HWEDMvs. A FL— b, BREDR vs. ZITTLVEL, OFITHARENRD OhT=,
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b) 2 x 2R TODHERN+EEMN]

. (BH+ETE) SHABAY (BB ER).
R e I (4—5) | [(EAE-+EEI)+CEIID]06)

WEZEAN B) 257 184 58.3

RELZ kL— k(141 £) 56 85 39.7

SRR R L— k(103 £) 50 53 48.5

LR~ L— b (205 £) 95 110 46.3

R b L— b2k (449 £) 201 248 44.8

F DM (77 4) 36 4 46.8

Z1HTLVELN(126 £) 47 79 37.3

)% (33 %) 15 24 38.5

21K (1132 &) 556 576 49.1
Bawtasw | osEm | x'= 14.81

WREDE U £) 257 184 | (FERTE) P= 0.00015 HEKE1%THE

WELZ FL— k141 8) 56 g5 | [Fisher DEMEMHERAEE (2x 2R) ]
Bawreen | oEmm | xB=3.217

Hamud4 &) 257 184 | (Al&E) P= 0.07811 FEEMLL

SRR b L— k(103 8) 50 53 | [Fisher OEEREFITA (2% 25) ]
Bawo+aEmn | owEm | x'= 8.039

BEPREU £) 257 184 | (FERIRE) P= 0.00510 HE/KE1%THE

#RIZ kL— k(205 ) 95 110 | [Fisher DEHERIEL (2x 2RK) ]
Bawo+eEn | omEm | x'= 3.543

BEZR AN 8) 257 184 | (GlIMEE) P= 0.06278 AZELL

FOM (77 4) 36 41| [Fisher OEEHREEL (2% 2K) ]
Bawraen | omsm | x'=17.34

REDE U4 2) 257 184 | GEAIEE) P= 0.00003 HEKE1%THE

SHTULVELN(126 ) 47 79| [Fisher OEEMHEREFIE (2% 2K) ]
Byw+EEr | mEm | x"=16.26

WETLR WU £) 257 184 | (FEEHEE) P= 0.00006 HEK#E1%TEHE

A bL— F &K 449 ) 201 oag | [Fisher DERHERHEL (2x2K) ]
Byw+aEr | mmm | x'= 1.888

AFR L— (141 £) 561 g5 | (FEfAlETE) P= 0.19181 FEELL

AELR FL— k(103 8) 50 53 | [Fisher DEEMERFEL (2% 2K) ]
Bvw+aEr | oEEm | xP= 1491

RER FL— k(141 8) 56 g5 | (FfagE) P= 0.22744 HEEHGL

HORIR + L— h (205 ) % 110 | [Fisher OEBREFHEL (2% 25) ]
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B+ B ER SEAERY
AER ~L— k(141 8) 56 85
ZF 04 (77 %) 36 41
BRI+ EEN SHATH)
AEX ~L— k(141 8) 56 85
FFTULVELN (126 &) 4] 19
B+ EEN SHITH
SHFEIR B L— (103 8) 50 53
fth# R b~ L— k(205 &) 95 110
BRI+ EER SHABH)
SHEA kL— (103 %) 50 53
(77 ) 36 41
B+ EER SHABHY
SR FL— (103 8) 50 53
ST TULVELN(126 ) 47 19
B+ EER SHITH)
fiift R b~ L— k(205 48) 95 110
D (77 8) 36 41
B+ EER SHIBH)
fthfhx ~ L— k(205 £) 95 110
ST TLVELN (126 48) 4] 19
BH-+HEN SEIEHY
D (77 8) 36 41
ST TULVELNV(126 ) 47 19

SEEE vs. NEIR FL— b,

BELRs. A ML— FTHEEHY.
SERE vs. MR b L— FTRAZENBO OWEN ST,

SRR s, tER FL—h,
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x*=1.011
(MflkEE) P= 0.31985 HEELL
[Fisher DEEMERFIEZE (2X 2R) ]

x*= 0.163
fEfAEE) P= 0.707T11 BAEEAL
[Fisher MEMMRFEL (2x2FK) ]

Xx?=0.133
(M%E) P= 0.71857 BEELL
(Fisher MDEREMRIEZE (2X 2R) ]

x?=0.056
(ME) P= 0.88044 HEELL
[Fisher DEEMERIEE (2% 2%K) ]

Xxi= 2.934
(FHEARTE) P= 0.10673 BEELL
(Fisher MDEHMEREZ (2X 2R) ]

x?=0.004
(MEk&E) P= 1.00000 BHEELL
[Fisher MDEHMERIEZ (2Xx2R) ]

x?= 2.603
(FAREE) P= 0.11106 HEELL
[(Fisher MEEMERITEL (2Xx2K) ]

x*= 1.767
(HEAARTE) P= 0.18957 HEELL
[Fisher DEREMHERGEE (2% 2R) ]

SEEE vs. RITTLVELY,



(8)fagomIcxd diEmA [%]

1. 8RR | 2. B | 3. £ | 1—3. | 4. % | 5. x| 4+5. | 6. v | #&O

LaCE | BICHEME | LAoR | (B | URMEL | ICEMEL | GEERD) | 5 %
(BRI H1EM) | HRMEL | L& | REAER + P ALY | f=K AR

=l B> L=, HEN)

(k) B
1) #82EIcxd 5iEM
HY 1174) 12.0 26.5 35.9 74. 4 14.5 0.9 5.4 9.4| 0.9
2) BREZEICEROHD
EME (710 4) 2.7 4.4 28.7 35.8 42.3 14.5 56.8| 6.6 0.8
3) [RDREZEICEH
(280 42) 6.4 13.2 39.6 59.3 26.8 7.1 33.9] 6.4 04
4) BEDEICERITER
W21 4) 4.8 0.0 33.3 38.1 42.9 19.0 61.9| 00| 0.0
5) REZEOSHIEMR
TERZLVE £) 3.2 6.5 38.7 48.4 12.9 9.7 22.6 | 25.8] 3.2
6) ZDih (32 4) 6.3 6.3 25.0 31.5 28.1 21.9 50.0] 6.3] 6.3
R[] (49 4) 6.1 8.2 14.3 28.6 36.7 12.2 49.0( 6.1} 16.3
24K (1240 82) 4.7 8.6 31.5| 44.8| 348| 11.6| 465| 7.2| 1.5

BEDRICHNY HIERMEFHOEMIE. 1.

a) 2 X 2RTOHHIENRM]

(Ba) CEMOEIE S & U (BRM+HEN) LEMDEIS &
HITEM ot DDVT, ED S BREBREC > THEWET SEMDEIEHEN o 1=,

(6. KM LIRLWELTEREZRC)
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(BABRHT IR \ (REOED) | 1. (EH) %?;_:*f* (['(Egﬁf;; [
DRIzt SiERH Y (105 4) 14 91 13.3
) BB EICEREOH HEME (657 4) 19 638 2.9
3) FRDUBZRIZEH (261 ) 18 243 6.9
HREDRBRTERL(Q 8) 1 20 4.8
5) ASROBESHIERTELL (22 8) 21 4.5
6) Dt (28 ) 2 26 71
#EEIZ (38 £) 35 7.9
21K (1132 8) 58 1074 5.1
1. GEme) | Theshe-s) | x'= 23.82
Dismd Y (105 4) 14 91 | (EEHEE) P= 0.00003 HEKE1%THE
2) EFEZEM (657 4) 19 63g | [Fisher DEEREREEL (2%x2K) ]
1. @meo) | Thewie-s) | x’= 3.888
Nism&H Y (105 ) 14 01| GREHRE) P= 0.06423 HEEHGL
3) IFKI =& H (261 2) 18 213 | [Fisher OEERERHER (2% 25) ]




C@Eme) | zrustes | x'=1.225

Digm#®mH Y (105 £) 14 o1 | (MAKEE) P= 0.46280 HE=#HL

4 BRTERLQI ) 1 o0 | [(Fisher OERERERHEE (2% 25 |
@) | shesie-s) | x’= 1.349

igm&HY (105 8) 14 91| (FfAl&E) P= 0.30980 HEEALL

5) IR CEILN(22 ) 1 91| [Fisher DEREMHERFEE (2% 2K) ]
@) | enewie-s | x'= 7.745

2) B E Z$Em1 (657 4) 19 638 | GHEEIRTE) P= 0.00842 HEKE1%THEE

3) JFEIZEH (261 %) 18 243 [Fisher OEERERGEEL (2% 2R) ]
@) | eneste-s) | x'= 0.249

2) EFE%$EIA (657 4) 19 63s | (FfAli&TE) P= 1.00000 HEELL

HERTERQIB) 1 20| [Fisher OEMEREREL (2 25 ]
@A) | ehewies) | x’= 0.204

2) EFE %15 (657 ) 19 gag | (EEHRTE) P= 1.00000 HEZE#LL

5) BT EARLN(22 4) 1 91| [Fisher OEBRERIHERL (2% 28) ]
@) | whesie-s) | x'= 0.010

1)-3) BR/Y % (1023 &) 51 977 | (EEWEE) P= 1.00000 HEE#HL

4)-5) EF - BEETER [Fisher MEEHRIEL (2x2%K) ]

LN(43 &) 2 41
@) | zhewies | xP=11.24

Digmdbp Y (105 8R) 14 91 | EEE) P= 0.00031 HEKE1%THE

2)-5) fEmList (961 42) 18 243 | [Fisher DEHERHEE (2x2FK) ]
@A) | Fhuetes) | xP= 1677

D) fEmEH Y kI (FfAkgEE) P= 0.00007 HEKE1%THEE

EH-(366 ) 32 334 | [Fisher OEEHEHEEX (2Xx2FK) ]

2)+4) +5) EFAEER. B

El - EBECELL 00

£) 21 679

REDREIERT APRETVVVDEBATVSEML. TEMEEROEN] & [EhUSIOER] 12

{BRT, ANEHERICERWTHLZ EAFIBALT-,

0S5 BBALEETV =W BRI TVWSEML, EMEEROEM] (2 5T, NEHERICESRM
THol=.

BEEEITEEIC, BADRETIEATAREETVEVEEZTVIEME IEMERAOER] $&U
MERITEGL TERTELL] BRIZC 0RT, AEHMERICERHTH
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b) 2 X 2RTONMTESN+EER]
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BRI BISE) . (EHEOEE EREEEN) | uiEN (%ﬁﬁxamﬁﬁa@/ [(Eae+5
(1—23) (4—5) | EH) +CHBRD] (%)

D#EZERICET SiERH Y (105 4) 87 18 82.9

2) BB EICERRD b HEME (657 ) 254 403 38.7

3) FERDOMBERZEICEH (261 £) 166 95 63.6

HREZRICBRTEZRZNQIR) 8 13 38. 1

5) RS EODBENEBHETELL(Q2 A) 15 7 68.2

6) Z it (28 ) 12 16 42.9

[ (38 4) 14 24 36.8

£ (1132 8) 556 576 49. 1
Bamtaer | emm | xP= 71.52

Nismd Y (105 8) 87 18| GEEHRTE) P< 0.00001 HE/KE1%THE

2) B E%taM (657 82) 254 403 | [Fisher OERREREEEL (2% 2K) ]
BawraEm | omEm | xP= 13,01

DiEAHY (105 4) 87 18| FEEEER) P=0.00042 HEKE1%THE

IFKIZEH (261 8) 166 g5 | [Fisher DEMERERIEE (2 X 2FK) ]
Bamtaen | owmm | xP= 18.90

DiEmbH Y (105 48) 87 18| EEKRTE) P= 0.00007 HEKE1%THE

HBEITEHLQ1 8) 8 13| Fisher OEBHRHER (2X 28 ]
Baotawn | esm | x'= 2.478

Dism&HY (105 £) 87 18| (@ERE) P= 0.14102 FE=HL

S IBMTELRLND2R) 15 7| [Fisher DERHERAEE (2x2K) ]
Bowo+aEr | oEEm | x'= 46.82

2) EFEZ1ER (657 4) 254 403 | (FAIEE) P < 0.00001 HBEKE1%THE

3) FEEIZEH (261 4) 166 o5 | [Fisher DEMEMHRIEE (2x 2K) ]
Bawo+aEl | oMEm | x™= 0.002

2) EFE%$5M (657 £) 254 403 | GEEARTE) P= 1.00000 HEZELL

HERITELRQ ) 8 13| [Fisher DEREMHEREL (2X2FK) ]
BawraEr | mEm | xX'= 1.755

2) EMEZ1ER (657 ) 254 403 | EAURE) P= 0.00714 HEKE1%TEHE

5)IRTELLN224) 15 7| [Fisher OEERRERAEL (2 x 2K) ]
Bawo+aEn | eEm | x'= 0.256

1)-3) BRI 5 (1023 £) 507 516 | GHEAKRE) P= 0.64323 BEE4LL

4)-5) B - B TEL [Fisher MEMEMRIEEX (2x2FK) ]

(43 2) 23 20




B+ | Em | xP= 51.16
Dismdb Y (105 4) 87 18| (@flzEE) P < 0.00001 EKE1%THE
2)-5) famList (961 4) 443 51g | [Fisher OEMERERHEL (2x2%K) ]

BN+ stEry | xi= 83.97
EadbY +HHFEICEH (FHARRTE) P < 0.00001 HE/KE1%TEHE

[1+3] (366 %) 253 3| [Fisher DEMREREHEE (2 % 25) ]
2)+4)+5) BFIEIEA. B

B - BEETELZL 00 277 423

£)

BEDRERMT BRETVEVEEA TV SEMT., IEMEEROERT] . a2 RIER L OE].
MERITEAVEM] 12 5RT, ~EMERICERVLLV LERMICEZSRIENEN o 1=,

05 bREDB|ETVEVEEZ TV SEMZ, EMEHEROEM] I2< 5_RT, ~AEHERICTERR
BOLEENTH =

BEDROWSN MBETERN LT HEMS, TFEMEEROERM] (2< 5T, ~EHMERICERN
BLWLEENTH =

TEBRcELL &7 IEMICE, BADROBMTICREZESLBVAEHERAOEMNIEELTLLIOH
RN,
WAEEILTEIC, BADRERAT 3BRRETVVDEER TV LEMI FMERAOEM] LU
rgmcELL) MERTELL EMIZCoRT, AEHERICERNEV LEENTH o1
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(8" )YXHMEAFE LTHEKXSE HKREDExTHiERA (%]
1. R | 2. BB | 3. L& | 1-8. 4. H| 5. #| 4+5. | 6. | £EAE
e L& | MICRME | Lt | GEaRm | 2us | ok | caEw) | pe | =
IZX9 5 | HEXE HEMIL | L& | SRR + fFLf | ELE AL
fem f=lh B35 | Lib, | 8B | <hu | <an
(R Bl
1) #6832 | ExzQ £) 190 28.6| 28.6| 76.2| 95| 0.0 9.5| 14.3| 0.0
BITXT | Exzust 6o 8) 10.1 28. 1 36.0 74.2| 157 1.1 6.9 7.9 1.1
SRS | mEso 4) 14.3 0.0 57.1| 71.4| 143 00| 14.3| 143| 0.0
Y 5117 4) 1201 26.5| 35.9| 744| 145 09| 15.4| 94| 09
2) EBP | EXBWER) 4.4 8.9| 28.9| 422| 333| 67| 40.0| 17.8| 0.0
BRICIRAR | Exsuis (643 ) 2.6 42| 28.9| 35.8| 42.8| 14.8| 57.5| 59| 0.8
DHHH | mEe2) 0.0 0.0| 227 22.7| 45.5| 22.7| 68.2| 45| 45
FIE ) 2.7 44| 287| 358| 43| 145 56.8| 66| 0.8
3) IFED | EX$GE08) 16.7| 20.0| 33.3| 70.0| 23.3| 3.3| 26.7| 3.3| 0.0
REDE | EALL 43 %) 49| 12.8| 40.3| 58.0| 27.2| 7.8| 350 66| 0.4
ZBH& | mEsa e 14.3 0.0| 429| 57.1| 28.6| 0.0| 28.6| 143 0.0
5280 %) 6.4| 13.2| 39.6| 59.3| 26.8| 7.1| 33.9| 64| 0.4
4) BET | exss Q&) 4.8 0.0| 33.3| 381| 429] 19.0| 61.9] 00| 0.0
LWL | es 4.8 0.0| 333| 381 49| 19.0{ 61.9| 00| 0.0
5) & | EX2QH) 50.0 0.0 0.0/ 50.0| 00| 50.0| 50.0| 00| 0.0
HRTE | Exsus 4 £) 0.0 83| 41.7| 50.0| 125 42| 16.7| 29.2| 4.2
YA mE (5 ) 0.0 0.0/ 40.0| 40.0| 20.0| 20.0| 40.0| 20.0| 0.0
51 4) 3.2 6.5| 38.7| 48.4| 129 97| 226| 25.8| 3.2
6) it | EXF6 4) 33.3 0.0| 50.0| 833| 16.7| 00| 16.7]| 00| 0.0
EREELISH 24 £) 0.0 83| 20.8| 20.2| 33.3| 25.0| 58.3| 83| 4.2
mEE (2 £) 0.0 0.0 0.0 0.0/ 00| 50.0| 50.0| 00| 50.0
562 4) 6.3 6.3| 25.0| 37.5| 28.1| 21.9| 50.0| 6.3| 6.3
WA | EXRQR) 0.0| 500 0.0 50.0| 00| 00 0.0 0.0| 50.0
ERSLISH (37 ) 8.1 8.1| 16.2| 32.4| 40.5| 13.5| 541| 81| 54
A (10 48) 0.0 0.0| 10.0| 10.0| 30.0| 10.0| 40.0| 0.0| 50.0
59 %) 6.1 8.2 143| 28.6| 36.7| 12.2| 49.0| 6.1| 16.3
2k (1240 %) 4.7 8.6| 31.5| 44.8| 34.8| 11.6| 46.5| 7.2| 1.5
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a) 2X2RTONFESM] (6. O oHEVESIVERELRC) EXZFLSMN
IS OB [ — - = . LS | B/
(feaRIcxtd d1EMA) \ (BEDER) 1. (B8 (2-5) (B -+ (Z L] (06)

DREZRICHT HERAHY 81 8) 9 72 1.1
2) BRI H S EME (600 &) 17 583 2.8
D FERDBEEIEH (226 B) 12 214 5.3
HREPERICEETEGLQ 4) 1 20 4.8
5) B EOWSH B TELLV(6 A) 0 16 0.0
6) Z Dt (21 ) 21 0.0
EOE Q2 4) 3 29 9.4
21K(997 £4) 42 955 4.2

ESRICONT., SR THEEEME

1. (BEED | Thh2-5)
1) fam#Y 61 %) 9 72
2) BFIE£TER (600 ) 17 583
1. (BEE | Thest(2-5)
2) BEFE%$ER (600 4) 17 583
3) KB (226 ) 12 214
1. (B8R | Thlish2-5)
) 1&m&HY 61 2 9 72
2)-5) FRFILASY (863 ) 30 833
1. (BE) | FhLH(2-5)
1)+3) RMI B Y + RIS
B (307 ) 21 280
2)+4)+5) BFIEIER. &
[F - BEETEZL (637 18 619
)

BOOLNABIZOVTIRETT 5

x= 13.31
(fflgEE) P= 0.00176 HEKE1%TEE
[Fisher MDEHEMRAIEL (2% 2R) ]

x= 2.972
(HEKEE) P= 0.09211 HBHEELGL
[Fisher DEEMRGTEE (2x2FK) ]

x*= 10.90
(FARTE) P= 0.004056 BHEKE1%TEE
[Fisher DEEMHRIEL (2x2%K) ]

x?= 8.430
(FERTE) P= 0.00504 HEKE1%THE
[Fisher MDEEMEREEE (2x2FK) ]

EXBHELSNOEMHLTIE, LaRERDHY vs. EMERR. BERRIERSH Y vs. REBRIEM
LISt (2-5) . THERRIERSH Y HBEOREZRICEH) vs. FMERER 2R - BRETEAL] ORT,
A EMERICERNTERORISIHEEN RO oM,
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a) 2X2RTOHEMM] (6. HALRELESLIVERZZKR) EXFE
O E S| — e . ey FhLs | (B
(BEPBRITET H1ER) \ (BMEOER) 1. (B8 (2-5) B+ BD]%)
1) BEDRICHT BIEAHY (18 8) 4 14 22.2
2 REDRIZIEROHHEMEGT A) 2 35 5.4
3 FEDLRZRICEH (29 8) 5 24 17.2
Y HEPRICERITELGLNOA)
5) (B ABROMSAERTEL Q2 £) 1 1 50.0
6) ZMith (6 4) 2 4 33.3
mEE(0 4R 1 0.0
24K (93 %) 14 79 15. 1
LEIZONT, 2EFTEHEEENROOSN-IBEBIZDWTHEETT 5,
1. @) | Basstes) | x’= 3.524
DigmbY (18 ) 4 14| GEEHRE) P= 0.08188 AEELL
2) PIE£ M (37 &) 2 55 | [Fisher OEBHERHEEL (2% 25) |
1. @) | shewes) | x'= 2.402
2) EFYE%1ER (37 4) 2 35| (FAlRE) P= 0.22592 HEZEZHL
3) JSEIz & H (29 ) 5 o4 | [Fisher DEMREREL (2x2K) |
1. @M | zhewtes) | x’= 1.296
Nism&bH Y (18 £) 4 14| EERTE) P= 0.44607 HEELL
2)-5) $ErA1 LAY} (68 %) 8 6o | [Fisher OEMEHEEHEE (2% 25) ]
1. @) | Thewtes) | x’= 2.330
D) EERH Y +HIFEIC (MfElgE) P= 0.21060 HFE=4L
&1, (47 ) ) B [Fisher pEEREEHESE (2% 25 ]
2) +4) +5) BFEIER, & 3 ”
- IBEECELRGI R)

EXRFERECRS L. FEEEIBOHOAGN of=, FIBADLELEELHLEBDNS,
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b) 2x2KRTOHON [ (BEHRM+EER) ] ERKZLIst
(O HIERD) . (EMEOEE) BREPEEN) | HEN <§§mg—im>/ B+
(1—3) (4—5) | 5E#) +CHIBED] (%)

D#REZRICT HiEMbY 61 &) 66 15 81.5

2) BB EICIBfED & HEME (600 4) 230 370 38.3

3) FEDREZEICEH (226 ) 141 85 62.4

HRETHEICBRTERLQ A) 8 13 38. 1

5) 3B EOBIESMNIBFETELZLI6 A) 12 4 75.0

6) ZMDith (21 &) 7 14 33.3

#EE% (32 4) 12 20 37.5

21K (997 ) 476 521 47.7
BawraEn | oumm | x'= 54.07

DiEmbH Y 61 4) 66 15| (FER#RE) P< 0.00001 HEKE1%THE

2) EFE%¥Em (600 4) 230 370 | [Fisher DEREERHEL (2% 2K) ]
BawraEn | omEm | x'= 9.8%

DiemdbY 81 4) 66 15| GEEHRE) P= 0.00222 HE/KE1%THE

3) fEI= & (226 ) 141 g5 | [Fisher OEERERHEL (2x 258 ]
Byw+aEn | umw | x’= 1576

Diemd Y 81 %) 66 15| GEEHRE) P= 0.00020 AE/KE1%THE

HERTELGLQ B) 8 13| [Fisher DEEERGREL (2Xx 2K) |
BywraEn | mEm | x'= 38.40

2) EFIE %45 (600 4) 230 370 | (FEEREE) P< 0.00001 HEKE1%TEE

) IFEISEH (226 B) 141 g5 | [Fisher OEMEMERAEE (2% 2R) ]
BawrEEw | omEm | x'= 8.784 ,

2) EfEZ$5MF (600 4) 230 370 | (EAKRTE) P= 0.00400 HEKE1%THE

5) IR CELRLN16 B) 12 4| [Fisher OEHERFEL (2x25) ]
Baw+aEy | MEm | x*= 38.80

Dismdb Y 81 £8) 66 15| (EEHRE) P< 0.00001 AEKEI%THE

2)-5) #EEILAS} (863 4) 391 477 | [Fisher DESHEEEEL (2% 2K) ]
Bym+aEr | wEm | x'= 65.87

ERbHY HEEIEH 07 0 (IR P< 0.00001 HEAKE 1% THE

[1+3] (307 &) [Fisher DEEMERIEL (2Xx2%K) ]

2) +4) +5) HFEIEM, B

B - EAETE40 (637 250 387

£)

EXRZLSMIOWVTIE TESM+ERII [2DULWTH, B8 CRBROBRTH 1=
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